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  5-Point Likert Scale   (40 responses)
  Rating   (20 responses)

Med. Mode Low High
Std
Dev

Pct
Rnk

The course was well planned. 0 0 1 4 5 10 4.40 4.5 5 3 5 .66 60

The professor was approachable to discuss problems related to the course. 0 0 1 2 7 10 4.60 5 5 3 5 .66 61

Class assignments and exams were relevant to the course material. 0 0 0 4 6 10 4.60 5 5 4 5 .49 67

The grading was fair. 0 0 0 2 8 10 4.80 5 5 4 5 .40 84

[ ] Strongly Disagree=1 [ ] Disagree=2 [ ] No Opinion/Neutral=3 [ ] Agree=4 [ ] Strongly Agree=5 
Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

Med. Mode Low High
Std
Dev

Pct
Rnk

Overall, how do you rate this course? 0 0 2 2 6 10 4.40 5 5 3 5 .80 63

Overall, how do you rate this professor? 0 0 1 1 8 10 4.70 5 5 3 5 .64 72

[ ] Very Poor=1 [ ] Poor=2 [ ] Average=3 [ ] Very Good=4 [ ] Excellent=5 
Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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%   (  of )

The material was interesting to hear about and attempt to learn. My biggest drawback is that the class requirements/description don't really explain how in-depth some of this
material is, and it can get very confusing very quickly. You are encouraged to ask questions, and I respect that. However, I got to a point where I didn't even understand it enough to
ask a question.

In�nte Knowledge

Dr. Shi, I would say sparked curiosity inspiring discussions and in all, it is evident from the same, that the class learnt more about not just the contents of the course but also
became able to make connections with previously learnt materials and that which will be perhaps pursued by all.

Boundless wisdom, I would highly recommend this class to other students.

A lot of material on energy, and not as much on biomedical materials as the course description made it seem.

Med. Mode Low High
Std
Dev

General 0 0 2 12 26 40 4.60 5 5 3 5 .58

0 0

[ ] Strongly Disagree=1 [ ] Disagree=2 [ ] No Opinion/Neutral=3 [ ] Agree=4 [ ] Strongly Agree=5 

Med. Mode Low High
Std
Dev

General 0 0 3 3 14 20 4.55 5 5 3 5 .74

0 0

[ ] Very Poor=1 [ ] Poor=2 [ ] Average=3 [ ] Very Good=4 [ ] Excellent=5 
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